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TTOAAATTIAAZIAZMOZ - ZYNOAA

Fpapw TN padnupartikn wpoTaon Tou mwoAAamAaciaopol Kai PpioKw TOo YIVOHEVO.
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TTIOAAATTIAAZIAZMOZ
Xpwpatilw Ta KoUTAKIA oV mPETEL.
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At pua wotopia yiua T padnpatiky npotaon 3 X 2 = 6. 'Yotepa oxedralom pia
£1KOVA yla TNV 10topia pou.
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Ovopa: Taén:

1. Fpapw TN padnuaTikn mpdéTaon wou Taipialel.
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2. Zwypailw 2 AouAoUdia oe kaBe palo kai ypapw Tn

padnpartikn wpoTaon.

3. Zwypaypilw 2 unAa oe KAOe wIATO KAl ypdgw TN

HaOnuaTtikn wporTaon.

4. AOvw Ta mpoPAnpara:

O TTepIikARG é€xel oTpaTiwTdkia. Ta éPaAe ge dUo oeIpég. Ze KABOe
ocipd £PaAe 7 oTpaTiwTdKid. TTooa cival Ta oTpdTIWTAKIA TOU;

Efiowon:

ATdavrTnon:

H Iwdvva ayopaoe 2 apkouddkia mou aTtoixilav b supw 10
kaBéva. TTéoa mAnpwoe;

Efiowon:

ATdavrTnon:

O1 KoToUAe¢ TNnG viayidcg vévvnoav avyd. H viayid épaAe 8 auyd oe
2 oakoUAdkia. TTéoa auyd vévvnoav o1 KOTOUAEC ThG yiayidg;

Efiowon:

ATdavrTnon:
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I'paoo ™ padnpatikny 7pdTac) TOV TOALUTANCLAGLOD.
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Bpeg To yivopevo

Bpeg to aOporopa

2+2+2=
1 X7= 2X2= 1 X6= 1+1+1+1+1=
2X4= 5X2= 9X1= 5+5=
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0X6= 3X3= 2X5= 4+4=
2+2+2+2+2=
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